

首府:10月15日供热企业必须无条件保质保量供热

新报讯(记者 郑慧英)

9月17日,呼和浩特市城乡建设委员会、呼和浩特市公用事业管理局组织首府各供热企业召开供热工作动员大会,要求各供热企业必须在9月30日前完成整改,切实做好今冬明春供热工作。同时要求各供热企业要在10月10日试运行,10月15日必须无条件保质保量按时供热。

在动员大会上,各供

热企业就目前供热准备工作进行了汇报。城发供热公司负责人表示,目前检修工作还在进行当中,储煤工作也在有序推进。富泰热力公司也表示,目前检修维修工作全部完成,二次管网施工工作在9月底前完成。

经过努力,首府供热秩序逐年改进,服务水平逐年提升,得到了广大市民的认可。然而,上一采暖

期仍存在不按时供热、温度不达标、因欠费停供等问题。动员会上,针对这些问题,呼和浩特市公用事业管理局要求各供热企业要清醒认识问题,真正解决问题,要进一步提高供热管理水平和服务水平,切实做好今冬明春供热工作。

今年,首府的供热面积为1.44亿平方米。据了解,为统筹协调好道路改造提升工程建设与热力管

网改造的关系,确保供热期来临前全面完成供热管线迁改工作,切实保障广大居民冬季采暖安全,呼和浩特市人民政府办公厅下发文件要求:呼和浩特市城乡建设委员会组织城发公司、富泰热力公司等供热企业,对三环路、金盛路、金海路、巴彦路、哲里木路等道路改造提升工程供热管网改造工作进行全面排查梳理,按照“民生优

先、供热优先”的原则,科学安排施工时序,优先组织热力管线迁改,确保10月15日前通水供热;供热企业要对市区内供热管网特别是年内完成迁改的管线,逐段、逐区进行排查,重点查找“跑、冒、滴、漏”等影响供热质量问题,并于10月15日前,做到安全检查“全覆盖”、问题整改“全到位”;呼和浩特市城乡建设委员会要加快移动

应急热源系统建设,对锅炉拆并、管线迁改等重点区域,制定应急保障工作方案,细化极端天气、供暖期提前、供暖设施故障等突发情况应对举措,切实提升应急保障水平。

呼和浩特市公用事业管理局表示,按照市委、市政府要求,今年要加大监督检查力度,对供热企业在供热中存在的问题依法进行查处。

首府交警发布货车交通管理通告

新报讯(记者 艾文涛)

9月17日,经过多方听取意见广泛调研,呼和浩特市公安局交警支队发布最新货车管理通告,该通告明确了什么货车不能进市区,货车禁行路线以及蓝、黄号牌货车在那些时段在哪些路段通行。

具体措施为:

1. 途经呼和浩特市的中型(含)以上货运车辆,全天禁止驶入G6和G0601以内市政道路通行。请由G110、G6、G7、G0601高速公路绕行过境。

准备进入呼和浩特市中型以上(含)拉运城市物资的货运车辆应当提前选择城区外就近物流园区进行接驳转载;运输不可解体大型物资的车辆,确需进入城区的,到公安交管部门备案,按照指定时间、路线通行。

2. 全天24小时禁止各类载货汽车在快速路主道、机场路主道通行;6时~22时禁止在新华大

街(腾飞路-果园东路)、中山路、敕勒川大街(万通路-东二环路)、如意路(北垣街-新华大街)、双拥路、东二环路(成吉思汗东街-鄂尔多斯东街)、乌兰察布街(东二环路-呼伦南路)、北垣街(呼伦北路-腾飞北路)、腾飞路(海拉尔东街-南二环快速路)、呼伦路(成吉思汗大街-鄂尔多斯大街)、锡林郭勒路(车站东街-鄂尔多斯大街)、通道路(海拉尔西街-中山路)、大南街、大北街、哲里木路-昭乌达路(成吉思汗大街-鄂尔多斯大街)、兴安路(成吉思汗大街-鄂尔多斯大街)。

3. 本市核发黄牌照载货汽车每日6时~22时,禁止在中心城区[北二环路快速路(含)以南;西二环路快速路(含)和云中路段]以东;科尔沁快速路(含)以西;鄂尔多斯东街(银河北街以东路段,含)、银河北街(含)和南

二环(含,云中路由西路段)以北区域内的市政道路]通行。

4. 本市核发蓝牌照厢式、封闭式货车每日除早晚高峰 [(7时~9时、17时~20时)(法定节假日不计量)]时段外,可在城区道路通行。(第二款规定的禁行线路除外)

本市核发蓝牌照普通货车及外埠轻微型货车每日6时~21时禁止在第三款规定区域内道路通行。

5. 本市核发的绿牌照微型新能源厢式、封闭式货运车辆除快速路主道、新华大街(腾飞路-通道路)、敕勒川大街(万通路-东二环路)、如意路(北垣街-新华大街)、双拥路、腾飞路(海拉尔东街-南二环快速路)、东二环(海拉尔大街-鄂尔多斯东街)、呼伦路(爱民街-鄂尔多斯大街)以外其他道路避高峰(7时~9时、17时~20时)通行。

6. 尾气排放未达到

环保部门检测标准的货运车辆全天24小时禁止上道路通行。

7. 危险化学品载货汽车全天24小时禁止驶入G6、G0601以内市政道路通行。

8. 洒水车、清扫车、道路养护车等公用事业专项作业车辆应避开早晚交通流高峰时间作业。

9. 运送鲜活农畜产品货运车辆除快速路主道禁止通行外不受上述条款限制。

10. 确须驶入主城区和禁行线路运输货物的货运车辆,提前到公安交管部门备案,按照指定时间、路线通行。

本规定自10月1日起开始实施,之前发布的有关货运车辆管理通告与本通告相抵触的,一律以本通告为准。届时,公安交通管理部门将利用电子监控和现场执法相结合的办法对驶入禁行区域道路通行的货运车辆进行管理。

到车管所办事儿 有不懂的请问机器人“斯琴”

新报讯(记者 艾文涛) 以往广大群众来到车管所办事儿有不懂的地方往往需要到导办台进行询问,今后有办理什么业务假如需要询问的而导办台人多的话您可以问“斯琴”,她可不一般,是一名刚刚上岗的机器人。9月17日,呼和浩特市公安局交警支队车管所的车管业务智能导办机器人——“斯琴”正式上岗,开启了呼和浩特市车管业务导办的智能时代。

据车管所政秘股股长赵小军介绍,为进一步完善车驾管便民服务体系,强化车驾管服务科技成果应用,积极打造“智慧+车管”的高效服务理念。车管业务智能导办机器人——“斯琴”可通过声音和触屏接受指令,为群众提供业务办理流程、业务办理场所、业务所需材料介绍。并能根据指令准确的将群众接引至相关业务办理地点、业务窗口。语音识别方面,“斯琴”配置了最新的语言识别设备,可准确识别群众语言指令,并按照指令要求提供相关服务。

本报第七期“孕味风采人气奖”揭晓 20位准妈妈上榜

新报讯(记者 张巧珍) 9月16日,“美丽青城孕妈最靓”才艺风采大赛“孕味风采人气奖”第七期评选结果在i+plus孕婴影像馆揭晓,共有20名准妈妈上榜。本次活动由北方新报社主办,i+plus孕婴影像馆、百诺恩母婴用品、一淳孕晚、天玺爱贝蕊恩、锋迈主持人团队全程赞助。旨在倡导全城关爱孕妇,传播科学优生优育文化,培育孕妈自信、乐观、优雅的精神气质,丰富孕期生活。

“太疼了!”“原来女人生孩子要经历这么大的痛苦!作为一名母亲真不容易”……活动当天,在现场准爸爸们体验完分娩疼痛后直呼受不了。女人生孩子到底有多疼?活动现场,呼和浩特市母乳促进协会会长、国家二级心理咨询师陈雪邀请准爸爸们参与体验分娩疼痛,并分享了胎教和潜能开发。

陈雪表示,如果用科学的量化方式描述女人分娩的疼痛,可分为1~12级,1~4级是可以忍受的疼,越往后痛感越强,最高可达12级,相当于同时断了20根肋骨。所以,分娩时丈夫的陪伴显得非常有必要。此外,胎教也是夫妻的必修课。胎教并不是对胎儿的教育,是对父母的教育,通过对父母情绪、营养、运动、音乐等各方面的引导,感受与启发,从而影响胎宝宝的内环境与外环境。

参加活动的孕妈王春燕听完胎教课深受启发,她告诉记者,“有幸能够参加这次活动,不仅给了我机会展示自己的风采,也教会了我用积极乐观的心态和行动去感染身边的每一个人,孕期不再那么枯燥、漫长。”

秋季注意预防过敏性哮喘

秋天湿度较小、花草树木播散物及浮尘较多,过敏原增加,使具有过敏体质的人出现过敏症状,我们称为秋季过敏症。秋季过敏症可以导致比较严重的过敏性哮喘。因此,有过敏史的人应提早预防。

过敏性哮喘症状多为喘息、胸闷、咳嗽等,一旦发作,会严重影响患者的生活质量和日常工作。秋季也是尘螨、霉菌繁殖的高峰季节,对尘螨过敏者,在室内

的过敏症状比室外要重,在整理床铺、翻阅旧书报时就可以诱发过敏症状。对霉菌过敏者,在阴雨潮湿天气里过敏症状常会明显加重,去旧仓库、地下室等阴暗地点时常可诱发过敏症状。

科学调整饮食很重要,如果病人经尝试发现自己对某种食品过敏,就应尽量避开食用。麦类、蛋、奶、番茄、新鲜海鱼、虾、蟹等都可能引起哮喘。一些蔬菜如萝卜、丝瓜等

具有下气、化痰、清肺的作用,对哮喘病人十分有益。

平时要注意开窗通风。保持室内空气清新,装修时力求简单洁净,少用挂毯、地毯之类,避免使用丝绵、皮毛、羽绒做被褥或枕芯,尤其不要养狗、猫、鸟等小动物。

内蒙古自治区中医医院急诊科主任王永清:副主任医师。擅长重症医学,内科疾病诊治,尤其是呼吸及心血管系统急危重症,如肺部感染、慢性阻塞性肺疾病、肺心病、呼吸衰竭、心力衰竭、心肌梗死、心律失常等。

